



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

27 квітня 2016р.

м. Сєвєродонецьк

№ 238

**Про затвердження Регіональної
цільової Програми енергозбереження
в бюджетній сфері Луганської області
на 2016-2020 роки**

Відповідно до пункту 2 частини третьої статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Закону України «Про енергозбереження», пунктів 1, 2 Указу Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», з метою проведення заходів з енергоефективності шляхом реалізації проектів з енергозбереження (реконструкція та капітальний ремонт (санація)) бюджетних установ згідно з розробленою проектно-кошторисною документацією за рахунок обласного бюджету:

1. Затвердити Регіональну цільову Програму енергозбереження в бюджетній сфері Луганської області на 2016-2020 роки (далі – Програма), що додається.

2. Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації (Шахов М.В.) забезпечити координацію реалізації заходів Програми та щопівріччя до 20 числа місяця, наступного за звітним, інформувати голову облдержадміністрації –керівника обласної військово-цивільної адміністрації про стан її виконання.

3. Встановити, що щорічний обсяг фінансування заходів Програми визначається при затвердженні обласного бюджету.

4. Головний розпорядник коштів Програми визначається рішенням про обласний бюджет на відповідний рік. Відповідальним виконавцем Програми визначити Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації.

5. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Копилов С.М.) передбачити в обласному бюджеті фінансування заходів Програми.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Пушко-Цибуляк Є.М.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

27 квітня 2016 р. № 238

**Регіональна цільова Програма енергозбереження в бюджетній сфері
Луганської області на 2016-2020 роки**

ПАСПОРТ
Регіональної цільової Програми енергозбереження в бюджетній сфері
Луганської області на 2016-2020 роки

Підстава для розроблення: пункт 2 частини третьої статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указ Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», Закон України «Про енергозбереження», Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	п. 5 розділу IV протокольних доручень за підсумками апаратної наради голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18.01.2016 № 35/294
3.	Розробник Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	відсутні
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації
6.	Учасники Програми	департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; соціального захисту населення; охорони здоров'я; житлово-комунального господарства; зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності; райдержадміністрації; міські і районні ради (за згодою)
7.	Термін реалізації Програми	2016-2020 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	обласний бюджет, місцеві бюджети
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у т.ч.: коштів обласного бюджету коштів місцевих бюджетів	1 863 133,0 тис. грн 1 676 819,7 тис. грн 186 313,3 тис. грн

І. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Одним з основних пріоритетів державної політики у сфері енергозбереження є підвищення ефективності використання та економії паливно-енергетичних ресурсів, на що спрямована дія Закону України «Про енергозбереження», яким передбачено проведення науково-дослідних, проектно-конструкторських, експертних, спеціалізованих, монтажних, налагоджувальних, ремонтних та інших видів робіт і послуг, створення ефективних систем управління енергозбереженням.

На обласному рівні заходи з енергозбереження визначені Стратегією розвитку Луганської області до 2020 року, які передбачають диверсифікацію джерел енергопостачання та підвищення рівня енергоефективності, з метою вирішення проблеми нераціонального споживання бюджетними установами енергетичних ресурсів.

Більшість будівель соціально-культурної сфери Луганської області побудовані у 60-80-х роках минулого століття та проектувалися без урахування економного використання природного газу, електричної та теплової енергії, що не відповідає реаліям сьогодення, як санітарним, так і будівельним нормам.

Основним чинником нераціонального споживання енергетичних ресурсів є невідповідність опору теплопередачі зовнішніх огорожувальних конструкцій (стіна, двері, підлога, дах) нормативам сучасних вимог.

Для прикладу проведемо оцінку ефективності фактичного споживання енергоносіїв для потреб опалення умовної сільської школи (таблиця 1):

таблиця 1

№ з/п	Найменування будівель	Об'єм будівель, м ³	Фактичні витрати газу, тис. м ³ /рік (2014 рік)	Фактичні питомі витрати газу на 1 м ³ об'єму	Питомі витрати на 1 м ³ об'єму будівель відповідно до норм*	Прогнозований норматив витрат газу на опалення після утеплення будівлі, 1 м ³ об'єму*
1.	Риб'янцівська ЗОШ І-ІІ ст. Новопокровського р-ну, (вул. Леніна, 28А)	5600	38,2	6,8	5,07	2,0
2.	Марківська гімназія (с/т Марківка, вул. Леніна, 31)	26924	115,2	4,28	5,07	2,35

* - міжгалузеві норми споживання електричної та теплової енергії для установ і організацій бюджетної сфери України, затверджені наказом Держкомітету з енергозбереження від 25.10.99 № 91.

Для прогнозування потенціалу енергозбереження від проведення утеплення будівель бюджетної сфери відповідно до вимог ДБН В.2.6-31:2006 доцільно порівняти фактичні питомі витрати газу або умовного палива з прогнозованими значеннями нормативів витрат енергоносіїв, що повинні мати місце після утеплення огорожувальних конструкцій згідно з вимогами ДБН.

Утеплення будівель школи відповідно до вимог ДБН В.2.6-31:2006 дасть змогу більше ніж в 2 рази скоротити витрати тепла на опалення по відношенню до теплотехнічних нормативів, що існували в період будівництва шкіл, та існуючого стану витрат газу.

Так, за даними ПАТ «Луганськгаз», бюджетними установами Луганської області у 2014 році спожито природного газу в обсязі 13,6 млн куб. м на суму 66,8 млн грн, у 2015 році – 10,3 млн куб. м на суму 89,5 млн грн, у порівнянні видно, що споживання знизилось на 24,3 %, а плата збільшилась на 34 %.

З обласного бюджету на сплату комунальних послуг та енергоносіїв (КЕКВ 2270) у 2014 році витрачено 184,2 млн грн, у 2015 році – 277,0 млн грн, тобто витрати зросли на 50 %.

Враховуючи державну політику в галузі формування тарифів на енергоносії, тенденція до збільшення витрат на енергоносії зберігатиметься. Протягом 2014-2015 років певна частина заходів з енергозбереження реалізовувалась структурними підрозділами обласної держадміністрації, райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування у підвідомчих бюджетних установах.

Разом з тим слід зазначити, що реалізовані заходи не мали комплексного підходу, кошти, залучені для цього, розподілялись між головними розпорядниками коштів обласного та місцевих бюджетів, які самостійно визначали напрямки їх використання, в основному на заміну вікон і дверей на металопластикові. Внаслідок цього більшість реалізованих заходів не дали очікуваного результату.

II. Визначення мети Програми

Основною метою Програми є зменшення споживання бюджетними установами паливно-енергетичних ресурсів шляхом виготовлення проектно-кошторисної документації, проведення комплексу енергозберігаючих заходів (санації) згідно з проектно-кошторисною документацією, запровадження енергоменеджменту.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації (SWOT-аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
Наявність успішних проектів енергозбереження	Відсутність планування витрат енергоносіїв на довгострокову перспективу
Наявність нормативно-правових актів для залучення інших (грантових, донорських) коштів	Впровадження неефективних заходів з енергозбереження бюджетними установами
Можливості (O)	Загрози (T)
Впровадження енергоменеджменту в бюджетних установах (управління витратами)	Зростання цін на енергоносії
Енергетична паспортизація бюджетних установ, спрощення механізмів залучення інвестицій	
Залучення коштів бюджетів різних рівнів та інвестиційних коштів на заходи з енергозбереження в наступних бюджетних періодах	
Впровадження альтернативних та відновлювальних джерел енергії в бюджетних установах	
Впровадження високотехнологічних пілотних проектів	

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Вирішення проблем енергозбереження в бюджетній сфері пов'язане із здійсненням комплексу інженерно-технічних заходів та може відбуватися за декількома альтернативними варіантами.

Перший варіант передбачає реалізацію разових заходів з енергозбереження за рахунок власних коштів бюджетних установ, обмежених термінами одного бюджетного року.

Разові заходи передбачають часткову заміну вікон та дверей, перекриття покрівлі, відновлювальні роботи, поточний ремонт системи теплозабезпечення, підготовчі заходи до проходження наступного опалювального періоду.

Недоліком такого варіанту є відсутність комплексного підходу до впровадження заходів з енергозбереження, обмеженість коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації, техніко-економічного обґрунтування, що є основою для визначення першочергових заходів з енергозбереження та зменшення витрат бюджетних коштів на енергоспоживання.

Крім того, бюджетні установи мають низьку зацікавленість у зниженні енерговитрат через те, що планують фінансування енергетичних ресурсів (лімітів) за принципом «від досягнутого», тобто ліміт на фінансування енергетичних ресурсів у наступному році буде таким, якими були витрати в попередньому.

Другий варіант – це впровадження енергосервісу для підвищення енергетичної ефективності об'єктів державної та комунальної власності (Закон України «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації»). Законом передбачається, що енергосервісні компанії (ЕСКО) за власний рахунок оновлюють систему енергозабезпечення установи та проводять енергомодернізацію. При цьому джерела фінансування можуть бути різними, у тому числі із залученням коштів міжнародних фінансових інституцій.

Однак, на цей час процедура закупівлі послуг з енергосервісу бюджетними установами не є досконалою, відсутні приклади з надання таких послуг комплексно, як це передбачено Законом.

На державному рівні підготовлена нормативно-правова база з надання послуг енергосервісу, але бракує кваліфікованих фахівців, а також відсутні роз'яснення з окремих питань їх впровадження.

Таким чином, другий варіант не є оптимальним.

Третій варіант передбачає реалізацію заходів з енергозбереження на засадах співфінансування за рахунок обласного та місцевих бюджетів, інвестиційних коштів.

Першочерговим завданням Програми є виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення заходів енергомодернізації (санації) за рахунок бюджетів усіх рівнів із залученням інвестиційних і донорських коштів, впровадження системи моніторингу, тобто систематичний, якісний

облік енергії та інформації про кліматичні характеристики опалювального періоду.

Третій варіант дозволить швидко і якісно аналізувати стан споживання енергії, приймати правильні рішення для впровадження ефективних енергозберігаючих заходів та залучити для цього кошти бюджетів всіх рівнів, міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством України.

Програму передбачено здійснювати протягом 2016-2020 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основним завданнями Програми є:

1) виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення в бюджетних установах комплексу заходів з енергозбереження та її державна експертиза;

2) реалізація проектів з енергозбереження (реконструкція та капітальний ремонт (санація) бюджетних установ відповідно до розробленої проектно-кошторисної документації);

3) моніторинг результативності проведених реконструкції та капітального ремонту (санації) бюджетних установ.

На підставі пропозицій структурних підрозділів облдержадміністрації, виконкомів міських рад міст обласного значення та райдержадміністрацій Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації готує перелік пріоритетних закладів бюджетної сфери, щодо яких необхідне виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення комплексу заходів з енергозбереження (додаток 1).

Підготовлений перелік закладів бюджетної сфери розглядається на засіданні комісії з оцінки та відбору інвестиційних проектів та заходів, що передбачають залучення коштів державного та обласного бюджетів, а також моніторингу міжнародної технічної допомоги (далі – Комісія), створену розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.02.2016 № 63.

Критеріями відбору бюджетних установ для впровадження на них енергозберігаючих заходів є:

1) гарантійний лист органу місцевого самоврядування на участь у співфінансуванні Програми на рівні не менше 10 % кошторисної вартості;

2) можливість регулювання бюджетною установою споживання природного газу, електричної та теплової енергії згідно з нормативами витрат енергоресурсів відповідно до ДБН В.2.6-31:2006;

3) економічна ефективність проекту;

4) соціальний ефект від впровадження проекту;

5) впровадження системи моніторингу споживання енергоносіїв.

Погоджений Комісією перелік закладів бюджетної сфери надається на затвердження голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації, на підставі якого Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної

державної адміністрації замовляє виготовлення проектно-кошторисної документації та забезпечує проведення її державно-будівельної експертизи в межах коштів, передбачених Програмою на проведення цих заходів.

Проекти, щодо яких наявна проектно-кошторисна документація на виконання робіт та позитивний висновок державно-будівельної експертизи, які мають значне соціальне значення для регіону – розглядаються для залучення фінансування в поточному бюджетному році.

Результативність впровадження заходів Програми залежить від кількості реалізованих проектів з енергозбереження в бюджетних установах, показники якої наведені у таблиці 2.

таблиця 2

№ з/п	Найменування показнику	Одиниці виміру
1.	Фактичне річне споживання газу/тепла	тис. м ³ /рік
2.	Річні витрати коштів на газ/тепло	грн/рік
3.	Річна економія коштів за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів	грн/рік

Прогнозний розрахунок економічних показників Програми після проведення реконструкції та капітального ремонту (санації) установ бюджетної сфери (термомодернізація огорожувальних конструкцій будівель із заміною вікон та утепленням стін і перекриття) наведено на прикладі Риб'янцівської ЗОШ I-II ст. Новопокровського району та Марківської гімназії (таблиця 3).

Утеплення огорожувальних конструкцій будівель відповідно до вимог ДБН В.2.6-31:2006 «Теплова ізоляція будівель» (заміна вікон та зовнішніх дверей, утеплення зовнішніх стін, і покрівель будівель (в тому числі з облаштуванням скатної покрівлі) дозволить зекономити бюджетних ресурсів близько 60 %.

таблиця 3

№ з/п	Найменування показників, закладів освіти	Фактичне споживання природного газу, тис.м ³ /рік		Річні витрати коштів, тис. грн/рік		Коефіцієнт*	Річна економія коштів за рахунок впровадження заходів, тис. грн/рік	
		2014	2015	2014	2015		2014	2015
1.	Марківська гімназія	115,2	114,5	662,0	10246,0	0,6	397,3	614,2
2.	Риб'янцівська ЗОШ I-II ст. Новопокровського району	38,2	33,1	1926,0	284,4	0,6	1159,0	170,6

*Розрахунковий коефіцієнт економії за рахунок впровадження заходів відповідно до вимог ДБН В.2.6-31:2006 «Теплова ізоляція будівель»

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 2.

VII. Ресурсне забезпечення

Фінансування Програми за рахунок коштів обласного бюджету буде здійснюватися з урахуванням фактичних можливостей у кожному бюджетному році (протягом дії Програми).

Загальний обсяг (прогнозний) фінансових ресурсів, який буде спрямовано на реалізацію Програми, визначається при складанні та затвердженні обласного бюджету на відповідний рік, виходячи із прогнозних обсягів фінансування, передбачених Програмою, з урахуванням можливостей бюджетів органів місцевого самоврядування.

Обсяг ресурсів, які планується залучити для виконання Програми складає 1 863 070,06 тис. грн, у тому числі з обласного бюджету – 1 676 763,5 тис. грн, з місцевих бюджетів – 186 307,06 тис. грн.

Детальний розрахунок коштів, необхідних для реалізації Програми, викладений у додатку 3.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль, координацію робіт щодо виконання Програми здійснює Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації.

Інформація про результати реалізації Програми щопівріччя до 20 числа місяця, наступного за звітним, надається голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

IX. Розрахунок очікуваних результатів

Кількісні показники очікуваних (прогнозних) результатів реалізації Програми залежать від фактичного обсягу надходження коштів на її фінансування.

Реалізація заходів Програми дозволить привести норми споживання енергоносіїв бюджетними установами, де було впроваджено енергозберігаючі заходи, відповідно до вимог ДБН В.2.6-31:2006 «Теплова ізоляція будівель» та скоротити на 50-60 % видатки обласного та місцевих бюджетів на енергоносії по цих установах.

Заступник керівника апарату



А.В.КУШЕЛЕВА

Додаток 1
до Програми

Перелік пріоритетних закладів бюджетної сфери, щодо яких необхідне виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкція (санація) передбачені заходами Програми

№ з/п	Найменування об'єкта
1.	Лисичанський багатoproфiльний лiцей, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Лисичанськ, вул. Свердлова, 277
2.	Лисичанська багатoproфiльна гiмназия, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Могiлевського, 5
3.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 2, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Жовтнева, 64
4.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 3, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Сметанiна, 15
5.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 4, Лисичанської мiської ради Луганської обл., м. Лисичанськ, вул. Жовтнева, 271
6.	Комунaльний заклад «Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 5, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Мiчурiна, 16 -А
7.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 6, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Новодружеськ, вул. Миру, 45
8.	КЗ «Лисичанська спецiалiзована школа I-III ст. № 8, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Чекiстiв, 5
9.	Комунaльний заклад «Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 13, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, кв. 40-рокiв Перемоги, буд. 19
10.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 14, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Гарибальдi, 13
11.	Комунaльний заклад «Лисичанська загальноосвiтня школа I-II ст. № 18, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, вул. Маресьєва, 12 - А
12.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 25, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Новодружеськ, вул. Шевченко, 2а
13.	Лисичанська загальноосвiтня школа I-III ст. № 26, Лисичанської мiської ради Луганської обл., Луганська обл., Лисичанськ, пров.Горняцький, буд.21

14.	КЗ Лисичанська спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 27, Лисичанської міської ради Луганської області, 93107, Луганська обл., Лисичанськ, кв. Дружби народів, 31
15.	Комунальний заклад Лисичанська загальноосвітня школа І-ІІ ст. № 29, Лисичанської міської ради Луганської області, 93192, Луганська обл., Привілля, вул. Шкільна, буд. 2А
16.	Лисичанська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 30, Лисичанської міської ради Луганської області, 93118, Луганська обл., Лисичанськ, кв. Жовтневої революції, 40
17.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «Шпачок» 93100, м. Лисичанськ, вул. Одеська, 8-А
18.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 «Бірюза» 93100, м. Лисичанськ, вул. Г. Потапенко, 220
19.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3 «Дюймовочка», 93100, м. Лисичанськ, вул. Калініна, 98
20.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 4, «Росинка», 93100, м. Лисичанськ, вул. Гайдара, 98
21.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 5 «Усмішка», 93113, м. Лисичанськ, пр-т Леніна, 163-А
22.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 6 «Чайка», 93118, м. Лисичанськ, кв. 40 років Перемоги, 35
23.	Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 8 «Світлячок», 93118, м. Лисичанськ, кв. Жовтневої революції, 41
24.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 9 «Червона шапочка», 93113, Лисичанськ, вул. Ломоносова, 9
25.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 10 «Малятко», 93106, Лисичанськ, вул. Маресьєва, 12
26.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 13 «Ромашка», 93112, Лисичанськ, вул. Мічуріна, 43
27.	Комунальний заклад Лисичанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 14 «Геремок», м. Лисичанськ, вул. Карла Лібнехта, 26-а
28.	Центр позашкільної роботи зі школярами та молоддю 93100, Луганська обл., Лисичанськ, вул. Гайдара, 78
29.	Рубіжанська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів № 9, Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Миру, 20
30.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3 «Барвінок», управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. Б.Хмельницького, 103а
31.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 4 «Русалонька», управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. 30 років Перемоги, 2а

32.	Рубіжанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 2, Рубіжанської міської ради Луганської області, пр. Кірова, 28
33.	Рубіжанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4, Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Чехова, 3
34.	Рубіжанська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів № 6, Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Леніна, 19
35.	Рубіжанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7, Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Визволителів, 53
36.	Рубіжанська загальноосвітня школа І -ІІІ ступенів № 8, Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Менделєєва, 35
37.	Рубіжанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10, Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Будівельників, 28
38.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 1 «Берізка», управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. Смірнова, 25
39.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Журавка», управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. Б. Хмельницького, 91
40.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 6 «Яблучко», управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. Кутузова, 6
41.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 7 «Червона шапочка», управління освіти Рубіжанської міської ради, пр.. Кірова, 35а
42.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 8 «Двоїмочка», управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. Б.Хмельницького, 92
43.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 9 «Дельфін» управління освіти Рубіжанської міської ради, вул. Леніна, 45г
44.	Комунальний навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І- ІІ ступенів № 5-дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) Рубіжанської міської ради Луганської області, вул. Свердлова, 9
45.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 14 «Білочка», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, Автообільна, 7-А
46.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 19 «Ластівка», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, проспект Гвардійський 14-6
47.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 25 «Журавлик», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, проспект Гвардійський, 63 В
48.	Комунальна установа навчально-виховний комплекс «Гармонія», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Юності, 1
49.	Борівський навчально-виховний комплекс Северодонецької міської ради, смт. Борівське
50.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 90
51.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5, Луганської області, м. Северодонецьк, пр. Хіміків, 18
52.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11, Луганської області, м. Северодонецьк, просп. Гвардійський, 25

53.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12, Луганської області, м. Северодонецьк, проспект Гвардійський, 9
54.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 13, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Маяковського, 19
55.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1, Луганської області, м. Северодонецьк, проєкт Хіміків, 7
56.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 8, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Вілєсова, 10
57.	Северодонецька гуманітарно-естетична гімназія Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Науки, 5а
58.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Леніна, 47
59.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 14, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 111
60.	Спеціалізована середня школа №17 І-ІІІ ступенів с поглибленим вивченням іноземних мов, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 34
61.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 18, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 27-Б
62.	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20, Луганської області, м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 113
63.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 10, Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Новікова, 13-Б
64.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 24 «Сніжинка», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Енергетиків, 15
65.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 26 «Світанок», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Сметаніна, 16
66.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 30 «Ладусі», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Вілєсова, 9
67.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 37 «Струмочок», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 101 В
68.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 38 «Росинка», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Науки, 10
69.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 41 «Червоні вітрила», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 3-А
70.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 42 «Червона квіточка», Северодонецької міської ради, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 3-А
71.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 4, 92800, Луганська обл., Біловодський район, смт Біловодськ, вул. Козюменського, 16
72.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3 «Джерельце», 92800, Луганська обл., Біловодський район, смт Біловодськ, вул. Косяка, 4

73.	Біловодська гімназія, 92800, смт Біловодськ, вул. Радянська, 148а
74.	Литвинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 92815, Луганська обл., Біловодський район, с. Литвинівка, вул. Шевченка, 9
75.	Комунальна установа Біловодська дитячо – юнацька спортивна школа, 92800, смт Біловодськ, вул. Козюменського, 12а
76.	Городищенська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 92835, Луганська обл., Біловодський район, с. Городище, вул. Леніна, 1
77.	Бараниківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 92830, Луганська обл., Біловодський район, с. Бараниківка, вул. Юрченка, 21
78.	Новоспасівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 92806, Луганська обл., Біловодський район, с. Плуґагар, вул. Комарова, 3
79.	Новоолександрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 92823, с. Новоолександрівка, вул. Чаговця, 1
80.	Зеликівський навчально-виховний комплекс «Мрія» (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад), 92831, Луганська обл., Біловодський район, с. Зеликівка, вул. Єлисеєва, 1
81.	Семикозівський комунальний дошкільний навчальний заклад загального типу (дитячий садок) «Маятко», 92803, Луганська обл., Біловодський район, с. Семикозівка, вул. Октябрська, 30а
82.	Євсузький навчально-виховний комплекс «Веселка» (загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад), 92820, Луганська обл., Біловодський район, с. Євсуг, вул. Старобільська, 36
83.	Кононівський навчально-виховний комплекс «Барвінок» (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад), 92810, Луганська обл., Біловодський район, с. Кононівка, вул. Леніна, 8
84.	Парневський навчально-виховний комплекс «Мальва» (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад), 92822, Луганська обл., Біловодський район, с. Парневе, вул. Центральна, 1
85.	Новолимарівський комунальний дошкільний навчальний заклад загального типу (ясла-садок) «Лелека», 92813, Луганська обл., Біловодський район, с. Новолимарівка, вул. Будьоного, 19
86.	Новолимарівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, 92813, Луганська обл., Біловодський район, с. Новолимарівка, вул. Шкільна, 55
87.	Новодеркульський комунальний дошкільний навчальний заклад загального розвитку (ясла-садок) «Берізка», 92833 Луганська обл., Біловодський р-н, с. Новодеркул, вул. Пастухова, 7
88.	Литвинівський комунальний дошкільний навчальний заклад загального типу (дитячий садок) «Сонечко», 92815, Луганська обл., Біловодський район, с. Литвинівка, вул. 1 Травня
89.	Бараниківський комунальний дошкільний навчальний заклад загального типу «Калина», 92830, Луганська обл., Біловодський район, с. Бараниківка, вул. Юрченка, 51
90.	Городищенська сільська лікарська амбулаторія, вул. Шкільна 2, с. Городище, Біловодського р-ну, Луганської обл.
91.	Реконструкція та технічне переоснащення Євсузької сільської лікарні амбулаторії, загальної практики сімейної медицини з впровадженням енергозберігаючих технологій, вул. Старобільська 3, с. Євсуг, Біловодського р-ну, Луганської обл.
92.	Городищенський комунальний дошкільний навчальний заклад загального розвитку (дитячий садок) «Вишенька», 92835 Луганська обл., Біловодський р-н, с. Городище, вул. Леніна, 5

93.	Просторівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Білокуракинської районної ради Луганської області 92230, Білокуракинський р-н, с. Просторне, вул. Радянська, 10
94.	Нещеретівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Білокуракинської районної ради Луганської області 92252, Білокуракинський р-н, с. Нещерегове, вул. Шкільна, 11
95.	Лозно-Олександрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Білокуракинської районної ради Луганської області, вул. Жовтнева, 33, смт. Лозно-Олександрівка, 92211, Білокуракинський р-н,
96.	Білокуракинська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1 Білокуракинської районної ради Луганської області 92201, смт Білокуракине, вул. Леніна, 57
97.	Білокуракинська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 2 Білокуракинської районної ради Луганської області 92201, смт Білокуракине, вул. Шевченка, 35
98.	Дем'янівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Білокуракинської районної ради Луганської області 92240, Білокуракинський р-н, с. Дем'янівка, вул. Молодіжна, 2-А
99.	Будинок дитячої та юнацької творчості 92200 Луганська обл., смт. Білокуракине, вул. Леніна, 57
100.	Курячівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Білокуракинської районної ради Луганської області 92232, Білокуракинський р-н, с. Курячівка, вул. Шкільна, 1
101.	Павлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Білокуракинської районної ради Луганської області, 92222, Білокуракинський р-н, с. Павлівка, пл. Центральна, 3
102.	Лозно-Олександрівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини, Луганська обл., Білокуракинський р-н, с. Лозно-Олександрівка, вул. Магістральна, 34
103.	Нещеретівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини, Луганська обл., Білокуракинський р-н, с. Нещерегове, вул. Садова, 1
104.	Голубівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92920, Кременський р-н, с. Голубівка, вул. 70 років Жовтня, 12
105.	Варварівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92934, Кременський р-н, с. Варварівка, вул. Комсомольська, 1
106.	Макіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92911, Кременський р-н, с. Макіївка, вул. Шкільна, 1
107.	Новомикільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92910, Кременський р-н, с. Новомикільське, вул. Леніна, 2
108.	Кудряшівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92931, Кременський р-н, с. Кудряшівка, вул. Гагаріна, 1
109.	Навчально виховний комплекс «Новоукраїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92923, Кременський р-н, с. Новоукраїнка, вул. Леніна, 81-а
110.	Кременська загальноосвітня школа №1 І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92901, м. Кременна,

	пров. І. Франка, 2
111.	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад «Рябінущка» Кудряшівської сільської ради», 92931, Луганська обл., Кременський р-н, с. Кудряшівка, вул. Гагаріна, 28
112.	Будинок дитячої творчості Кременської районної ради Луганської області, 92905, Луганська обл., м. Кременна, вул. Шевченко, 1
113.	Навчально виховний комплекс «Булгаківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92930, Кременський р-н, с. Булгаківка, вул. Радянська, 22
114.	Навчально виховний комплекс «Новоастрханська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92940, Кременський р-н, с. Н-Астрахань, вул. Леніна, 45
115.	Бараниківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92922, Кременський р-н, с. Бараниківка, кв. Гагаріна, 26
116.	Навчально виховний комплекс «Кременська загальноосвітня школа № 3 І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92905, Луганська обл., м. Кременна, вул. Донецька, 98
117.	Кременська загальноосвітня школа № 2 І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92905, м. Кременна, вул. Титова, 18
118.	Кременська загальноосвітня школа № 4 І-ІІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92905, м. Кременна, пров. Радіщева, 69
119.	Кременська школа-гімназія Кременської районної ради Луганської області, 92905, м. Кременна, вул. Урицького, 18
120.	Навчально виховний комплекс «Спіфанівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92942, Кременський р-н, с. Спіфанівка, вул. Леніна, 1а
121.	Навчально виховний комплекс «Невська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92917, Луганська обл., Кременський р-н, с. Невське, вул. Леніна, 1
122.	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад № 2 «Катруся» Кременської міської ради Луганської області», 92905, м. Кременна, вул. Шевченко, 31
123.	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад № 3 «Зірочка» Кременської міської ради Луганської області», 92902, м. Кременна, вул. Дубова роща, 9
124.	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад № 4 «Малютко» Кременської міської ради Луганської області», 92905, м. Кременна, вул. Куйбішева, 71
125.	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад № 5 «Берізка» Кременської міської ради Луганської області», 92901, Луганська обл., м. Кременна, пров. І. Франка, 4
126.	Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад «Ясла-садок «Сонечко» Бараниківської сільської ради Кременського району Луганської області», 92931, Луганська обл., Кременський р-н, с. Кудряшівка, вул. Гагаріна, 28
127.	Навчально виховний комплекс «Червонопопівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92924, Луганська обл., Кременський р-н, с. Червонопопівка, вул. Леніна, 4

128.	Житлівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92906, Кременський р-н, с. Житлівка, вул. Кооперативна, 4
129.	Нововодянська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Кременської районної ради Луганської області, 92912, Кременський р-н, с. Нововодяне, вул. Центральна, 20
130.	Навчально виховний комплекс «Боровенська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременської районної ради Луганської області, 92943, Кременський р-н, вул. Леніна, 3
131.	Марківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Марківської райдержадміністрації, смт Марківка, вул. Задорожного, 9.
132.	Бондарівська гімназія Марківської райдержадміністрації, с. Бондарівка, вул. Леніна, 53,
133.	Краснопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Марківської райдержадміністрації, 92410 с. Красне Поле, вул. Шкільна, 9 а
134.	Ліснополянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Марківської райдержадміністрації, 92430 с. Лісна Поляна, вул. В. Погребенка, 43
135.	Кризька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Марківської райдержадміністрації, 92424 с. Кризьке, вул. Радянська, 12 а
136.	Сичанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Марківської райдержадміністрації с. Сичанське, вул. Єременка, 1
137.	Веселівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Марківської райдержадміністрації с. Веселе, вул. 40 років Перемоги, 50
138.	Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Надія», с. Курячівка, вул. Клішова, 119 а
139.	Кабичівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Марківської райдержадміністрації с. Кабичівка, вул. Леніна, 118
140.	Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області, с. Мілове, вул. Шкільна, 1
141.	Морозівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Міловської районної ради Луганської області, вул. Центральна, 24А
142.	Навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад «Сонечко», Новострільцівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Міловський р-н, с. Новострільцівка, вул. Садова, 54
143.	Комунальний заклад «Мусіївський навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад «Калинка», Мусіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Міловської районної ради с. Мусіївка, вул. Центральна, 40
144.	Великоцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Міловської районної ради Луганської області, с. Великоцьк, вул. Червоногірська, 1
145.	Микільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Міловської районної ради Луганської області, с. Микільське, Леніна, 72А
146.	Комунальний дошкільний навчальний заклад «Веселка» Стрільцівської сільської ради Міловського району Луганської області, с. Стрільцівка
147.	Комунальний ДНЗ «Колосок» загального розвитку Міловського району Луганської області, с. Микільське
148.	Стрільцівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Міловської районної ради Луганської області, с. Стрільцівка, Садова, 1
149.	Калмиківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Міловської районної ради Луганської області, с. Калмиківка, Центральна, 49
150.	Комунальний ДНЗ «Зірочка» загального розвитку Міловського району Луганської області, с. Зориківка
151.	Гречишкінська ЗОШ І –ІІІ ступенів вул. Істрашкіна, с. Гречишкіне, вул. Істрашкіна, 55

152.	ДНЗ Суржанський, смт. Новоайдар, вул. Леніна, 206	
153.	НВК Олексіївська школа-гімназія, Новоайдарський район, с. Олексіївка, площа Центральна, 2	
154.	Денежниківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новоайдарський район, с. Денежникове, Центральна, 27/6	
155.	ДНЗ Ромашка с. Грехізбенка, Новоайдарський район, с. Грехізбенка, вул. Тюленіна, 1	
156.	Михайлюківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, с. Михайлюки, вул. Держинського, 2	
157.	Новопсковська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, смт Новопсков, вул. Першомайська, 1	
158.	Білолуцька гімназія Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, смт Білолуцьк, вул. Чернишової, 15/А	
159.	Пісківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Піски, вул. Центральна (Леніна), 10	
160.	Танюшівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Танюшівка, вул. Центральна, 12	
161.	Кам'янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Кам'янка, вул. Пульного, 11	
162.	Новобілянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Новобіла, вул. Центральна (Леніна), 39	
163.	Можняківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Можняківка, вул. Шкільна, 1	
164.	Риб'янцівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Риб'янцеве, вул. Леніна, 28 А	
165.	Новорозопанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Новорозоп, вул. Ювілейна, 17	
166.	Закотненська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Закотне, вул. Леніна, 1	
167.	Донцівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Донцівка, вул. Слобожанська (Радянська), 8	
168.	Зайдарівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Зайдаровка, вул. Першотравнева, 43	
169.	Булавінівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Булавінівка, вул. Айдарська (Радянська), 3	
170.	Осинівська загальноосвітня школа № 1 І-ІІ ступенів Новопсковської районної ради Луганської області, Новопсковський район, с. Осинівська, вул. Слобожанська (Леніна), 1	

171.	Осинівська загальноосвітня школа № 2 I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Осинове, вул. Пришкільна, 1
172.	Ганусівська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Ганусівка, вул. Шкільна, 2
173.	Рогівська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Рогове, вул. Центральна (Радянська), 10
174.	Писарівська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Писарівка, вул. Шкільна, 54
175.	Павленківська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Павленкове, вул. Центральна (Леніна), 1
176.	Білолуцька загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, смт Білолуцьк, вул. 1 Травня, 2
177.	Березівська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Березівка, вул. Перемоги, 29
178.	Лисогорівська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Лисогорівка, вул. Братів Касьяненко, 1
179.	Макартегинська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Макартегине, вул. Дмитрова, 40
180.	Козлівська загальноосвітня школа I-II ступенів Новопокровської районної ради Луганської області, Новопокровський район, с. Козлове, вул. Центральна (Леніна), 5
181.	Новопокровське РТМО
182.	Попаснянська загальноосвітня школа I-III ступенів № 21 Попаснянської районної ради Луганської області, 93303, м. Попасна, вул. Чехова, 7
183.	Попаснянська загальноосвітня школа I-III ступенів № 24 Попаснянської районної ради Луганської області, 93304, м. Попасна, пров. Лермонтова, 14
184.	Троїцька загальноосвітня школа I-III ступенів Попаснянської районної ради Луганської області, 93354, с. Троїцьке, вул. Красна, 1 а
185.	Вовчорівська загальноосвітня школа I-II ступенів Попаснянської районної ради Луганської області, 93315, с. Вовчорівка, вул. Чапаєва, 2; КЗ «Вовчорівський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) Попаснянської районної ради», 93315, с. Вовчорівка, вул. Чапаєва, 2
186.	Врубівська загальноосвітня школа I - III ступенів Попаснянської районної ради Луганської області,
187.	Тошківська загальноосвітня школа I-II ступенів № 23 Попаснянської районної ради Луганської області, 93281, смт Тошківка, вул. Леніна, 1

188.	Будівля лікарні, м. Гірське, вул. Гагаріна, 3, Попаснянський р-н, Луганська обл.
189.	Сватівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 Сватівської районної ради Луганської області 92600, м. Сватове пл. Шевченка 26
190.	Нижньодуванська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, смт Нижня Дуванка, вул. Леніна, 65
191.	Куземівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, с. Куземівка, вул. Молодіжна, 14
192.	Оборотнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Сватівської області, Сватівський район, с. Оборотнівка, вул. Радянська, 38
193.	НВК «Свистунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, с. Свистунівка, вул. Шевченка, 2
194.	НВК «Рудівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, с. Рудівка, вул. Першотравнева, 18
195.	НВК «Преображенська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, с. Преображенне, Шевченка (Октябрська), 5
196.	НВК «Петрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, с. Петрівка, вул. Шкільна (К.Маркса), 1
197.	НВК «Стельмахівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Сватівської районної ради Луганської області, Сватівський район, с. Стельмахівка, вул. Шкільна, 5
198.	Верхньодуванська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Сватівської області, Сватівський район, с. Верхня Дуванка, вул. Шкільна, 1
199.	Комунальний заклад «Станично-Луганська ЗОШ №1 І – ІІІ ступенів», кв. Молодіжний,19, смт Станиця Луганська
200.	Комунальний заклад «Красноталівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», с. Красна Талівка, пров. Перемоги, 1
201.	«Комунальний заклад «Нижньовільхівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Станично-Луганського району Луганської області» Станично-Луганський район, с. Нижня Вільхова, вул. Гагаріна, 51
202.	Комунальний заклад «Широківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Станично-Луганського району Луганської області», Станично-Луганський район, с. Широке, вул. Водолазкіна,13
203.	Комунальний заклад «Нижньотеплівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Луганська область, Станично-Луганський район, с. Нижньотепле, вул. Леніна,1
204.	Комунальний заклад «Вільхівська загальноосвітня школа №2 І-ІІІ ступенів», Луганська область, Станично-Луганський район, с. Вільхове, вул. Шкільна, 50
205.	Комунальний заклад «Плотинська ЗОШ І-ІІІ ступенів Станично-Луганського району», Луганська область, Станично-Луганський район, с. Плотина, вул. Карла Маркса, 38-а

206.	Комунальний заклад «Комішненський навчально-виховний комплекс Станично-Луганського району» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Камишне, вул. Шкільна, 1
207.	Комунальний заклад «Великочернігівська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів І-ІІІ ступенів» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Велика Чернигівка, вул. Робоча, 6
208.	Комунальний заклад «Чугинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Чугинка, вул. Шкільна, 1
209.	Комунальний заклад «Червоножовтнева ЗОШ І-ІІІ ступенів» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Червоний Жовтень, вул. Леніна, 1-а
210.	Комунальний заклад «Розквітненський навчально-виховний комплекс» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Розквіт, вул. Шкільна, 1
211.	Комунальний заклад «Гарасимівський навчально-виховний комплекс» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Гарасимівка, вул. Молодіжна, 5
212.	Комунальний заклад «Передільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Передільське, вул. Миру, 6
213.	Комунальний заклад «Петрівська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів І-ІІІ ступенів № 2» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, смт. Петрівка, вул. Кірова, 64
214.	Комунальний заклад «Галівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» за адресою: с. Талове, пров. Клубний, 3
215.	Старобільська гімназія, 92700, Луганська область, Старобільськ, вул. Руднева, 25
216.	Старобільська ЗОШ №2 І-ІІІ ст. 92700, Луганська область, Старобільськ, пл. Гоголя, 3а
217.	Старобільська СЗОШ №3 І-ІІІ ст. 92700, Луганська область, Старобільськ, вул. Гімназична, 23
218.	Старобільська ЗОШ №4 І-ІІІ ст. 92700, Луганська область, Старобільськ, кв. Вагутіна
219.	Чмирівська НВК. 92740, Луганська область, Старобільський р-н., с. Чмирівка, вул. Запорізька, 15А
220.	Підгорівська ЗОШ І-ІІІ ст. 92723, Луганська область, Старобільський р-н. с. Підгорівка, вул. Чкалова, 82
221.	Половинкинська ЗОШ І-ІІІ ст. 92760, Луганська область, Старобільський р-н. с. Половинкине, пл. Дружби, 19
222.	Шульгінська ЗОШ І-ІІІ ст. 92742, Луганська область, Старобільський р-н. с. Шульгинка, вул. Садова, 10а
223.	Калмиківська ЗОШ І-ІІІ ст. 92720, Луганська область, Старобільський р-н. Калмиківка, вул. Аграрна 71А
224.	ДЮСШ, 92700, Луганська область, Старобільськ, вул. Центральна, 86-а
225.	Старобільська ЗОШ № 1 І ст. 92700, Луганська область, Старобільськ, кв. Вагутіна, 63
226.	ДНЗ № 11 «Сонячний», 92700, Луганська обл., м. Старобільськ кв. Вагутіна, 7
227.	ДНЗ № 4 «Теремок», 92700, Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Суворова, 4

228.	ДНЗ № 5 «Незабутка», Луганська обл., Старобільський район, м. Старобільськ, Пролетарська 1а
229.	ДНЗ «Ластівка» Луганська обл., Старобільський район, с. Підгорівка, Чкалова
230.	ДНЗ «Малятко», Луганська обл., Старобільський район, с. Половинкине, Леніна 20
231.	Бутівська ЗОШ І-ІІІ ст. 92762, Лугаська область, м. Старобільський р-н. с. Бутово, вул. Шкільна, 1
232.	Вишневіська ЗОШ І-ІІІ ст. 92742, Луганська область, м. Старобільський р-н. с. Вишневе, вул. Новобудівельна, 11
233.	Старобільська ЗОШ №1 І-ІІ ст. 92700, Луганська область, м. Старобільськ, кв. Ватутіна, 63
234.	Нижньопокровська ЗОШ І-ІІІ ст. 92714, Луганська область, м. Старобільський р-н. Нижня Покровка, вул. Чернишова, 1
235.	Верхньопокровська ЗОШ І-ІІ ст. 92713, Луганська область, м. Старобільський р-н. Верхня Покровка, вул. Молодіжна, 12
236.	Орловська ЗОШ І-ІІІ ст. 92755, Луганська область, м. Старобільський р-н. Малохагка, вул. Новосторіна, 14
237.	Байдівська ЗОШ І-ІІ ст. 92700, Луганська область, м. Старобільський р-н. Байдівка, вул. Красна, 1
238.	Курячівська ЗОШ І-ІІ ст. 92724, Луганська область, м. Старобільський р-н. Курячівка, вул. Центральна, 5
239.	Пройжджанська ЗОШ І-ІІІ ст. 92722, Луганська область, м. Старобільський р-н. Пройждже, вул. Шкільна, 25
240.	Хворостяннівська ЗОШ І-ІІ ст. 92752, Луганська область, м. Старобільський р-н. Хворостянівка, вул. Миру, 17
241.	Шпотинська ЗОШ І-ІІ ст. 92760, Луганська область, м. Старобільський р-н. Шпотине, вул. Центральна, 103
242.	Старобільська ЗОШ №2 І ст. 92700, Луганська область, м. Старобільськ, вул. Трудова, 27
243.	ДНЗ № 3 «Дзвіночок» Луганська обл. м. Старобільськ, вул. Миру, 41а
244.	ДНЗ «Колосок» Луганська обл., Старобільський район, с. Пройждже, Шкільна 23
245.	ДНЗ № 7 «Оленка» Луганська обл. м. Старобільськ, кв. Ватутіна, 63
246.	ДНЗ № 8 «Джерельце» Луганська обл. м. Старобільськ, вул. Старогаганрогська
247.	Бондарівська ЗОШ І-ІІІ ст. 92720, Луганська область, м. Старобільський р-н. Бондареве, вул. Центральна, 75
248.	Світлівська ЗОШ І-ІІ ст. 92710, Луганська область, м. Старобільський р-н. Світле, вул. Шкільна, 5
249.	Титарівська ЗОШ І-ІІ ст. 92750, Луганська область, м. Старобільський р-н. Титарівка, вул. Шкільна, 19
250.	Садківська ЗОШ І-ІІІ ст. 92732, Луганська область, м. Старобільський р-н. Садки, вул. Миру, 49А
251.	Кам'янська ЗОШ І ст. Луганська область, Старобільський район, с. Кам'янка, Леніна
252.	Новоборовська ЗОШ І-ІІ ст. Старобільський район, с. Новоборове, вул. Миру, 1
253.	Половинкинська СЛАЗПСМ. 92760, Луганська область, Старобільський р-н. с. Половинкине, вул. Леніна 17а
254.	Веселівська СЛАЗПСМ. 92760, Луганська область, Старобільський р-н. с. Веселе, вул. 40 років Жовтня 8а
255.	Акушерсько-гінекологічне відділення КУ «Старобільське РГМО», 92703, Луганської обл., м. Старобільськ, вул. Монастирська, 67

256.	Троїцька гімназія Троїцької районної ради, 92100, вулиця Маяковського, 20 смт Троїцьке Троїцький район Луганська область
257.	Топольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Троїцької районної ради, 92130, вулиця Центральна, 24 с. Тополі Троїцького району Луганської області
258.	Дьоміно-Олександрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Троїцької районної ради, 92110, провулок Річковий, 16 с. Демино-Олександрівка Троїцького району Луганської області
259.	Воеводська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Троїцької районної ради, 92121, вулиця Шевченко, 6а с. Воеводське Троїцького району Луганської області
260.	Розпасіївська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Троїцької районної ради, 92140, вулиця Молодіжна, 4 с. Розпасіївка Троїцького району Луганської області
261.	Арапівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Троїцької районної ради, 92136, вулиця Центральна, 8 с. Арапівка Троїцького району Луганської області
262.	Троїцьке ТМО (головний корпус) Луганська обл., Троїцький р-н, смт.Троїцьке, вул. Виноградна 11
263.	Троїцьке ТМО (терапевтичний корпус) Луганська обл., Троїцький р-н, смт.Троїцьке, вул. Виноградна 12
264.	Покровська АЗПСМ, Луганська обл., Троїцький р-н, с. Покровське, вул. Радянська 69
265.	Тимонівська АЗПСМ, 92142, Луганська область Троїцький район с. Тимонове вулиця Шкільна, 10/1

**Напрями діяльності та заходи Регіональної цільової Програми
енергозбереження в бюджетній сфері Луганської області на 2016-2020 роки**

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, (вартість), тис. грн	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
1.						
1.1.	Підготовка переліку закладів бюджетної сфери щодо необхідності проведення комплексу заходів з енергозбереження	2016-2020 роки	департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; соціального захисту населення; охорони здоров'я; житлово-комунального господарства; зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності; райдержадміністрації; міські і районні ради (за згодою)	не потребує фінансування	-	визначення переліку бюджетних установ, які потребують впровадження заходів з енергозбереження

1	1.2.	<p>2 Розгляд та погодження переліку закладів бюджетної сфери обласною Комісією з оцінки та відбору інвестиційних проєктів, що передбачають залучення коштів державного та обласного бюджетів, а також моніторингу міжнародної технічної допомоги</p>	<p>3 2016-2017 роки</p>	<p>4 Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації, обласна Комісія з оцінки та відбору інвестиційних проєктів, що передбачають залучення коштів державного та обласного бюджетів</p>	<p>5 не потребує фінансування</p>	<p>6 -</p>	<p>7 погодження переліку бюджетних установ для виготовлення проєктно-кошторисної документації та подальшої реконструкції (санації)</p>
1.3.	<p>Укладання договорів на розробку проєктно-кошторисної документації за переліком погодженим обласною Комісією з оцінки та відбору інвестиційних проєктів, затвердженим головою облдержадміністрації – керівником військово-цивільної адміністрації</p>	<p>2016-2017 роки</p>	<p>Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації, організації з розробки проєктно-кошторисної документації</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>-</p>	<p>відбір організацій з розробки проєктно-кошторисної документації</p>	

1	2	3	4	5	6	7
1.4.	Розробка проектно-кошторисної документації	2016-2017 роки	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної адміністрації, організації з розробки проектно-кошторисної документації, райдержадміністрації, міськради, райради	обласний бюджет	65 240,06	визначення комплексу заходів з енергозбереження
	Всього за напрямком, у тому числі:	2016-2020 роки			65 240,06	
	обласний бюджет				65 240,06	
2. Реалізація проектів з енергозбереження (проведення реконструкції та капітального ремонту (санації) бюджетних установ відповідно до розробленої проектно-кошторисної документації)						
2.1.	Залучення до фінансування проектів з енергозбереження донорських та інших коштів	2016-2020 роки	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної адміністрації, Департамент зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної	не потребує фінансування		налагодження співпраці з міжнародними донорськими організаціями для залучення додаткових коштів на енергомодернізацію на засадах співфінансування

1	2	3	4	5	6	7
			та інвестиційної діяльності облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськради, райради			
2.2.	Реалізація проектів, проведення реконструкції та капітального ремонту (санації) бюджетних установ (з енергозберігаючим ефектом)	2016-2020 роки	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськради, райради, донорські організації	обласний бюджет місцевий бюджет	1618047,45 179783,05	проведення комплексу заходів з енергомодернізації бюджетних установ згідно з нормами ДБН В.2.6-31:2006
	Всього за напрямком, у тому числі:	2016-2020 роки			1 797 830,5	
	обласний бюджет				1 618 047,45	
	місцевий бюджет				179 783,05	
3. Моніторинг результативності проведених реконструкції та капітального ремонту (санації)						
3.1.	Моніторинг ефективності енергомодернізації (споживання енергоресурсів, фінансові витрати на енергоносії)	2016-2020 роки	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації, бюджетні установи	не потребує фінансування	-	контроль ефективності витрачених бюджетних коштів

Ресурсне забезпечення Регіональної цільової Програми енергозбереження
в бюджетній сфері Луганської області на 2016-2020 роки

Найменування заходу	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)					
	Всього	у тому числі за роками				
		2016	2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7
1.4 Розробка проектно-кошторисної документації						
Всього,	65240,06	29884,8	35355,26			
у тому числі кошти:						
державного бюджету						
обласного бюджету	65240,06	29884,8	35355,26			
міських та районних бюджетів						
інших джерел						
2.2 Реалізація проєктів, проведення реконструкції та капітального ремонту (санації) бюджетних установ (з енергозберігаючим ефектом)						
Всього,	1 797 830,45	312 051,6	389 498,1	437 142,3	309 096,3	350 042,2
у тому числі кошти:						
державного бюджету						
обласного бюджету	1 618 047,4	280 846,4	350 548,3	393 428,07	278 186,7	315 038,0
міських та районних бюджетів	179 783,05	31 205,16	38949,8	43 714,2	30 909,6	35 004,2

1	2	3	4	5	6	7
інших джерел						
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	1 863 070,6	336 436,6	430353,2	437 142,3	309 096,3	350 042,2
державний бюджет						
обласний бюджет	1 676 763,5	302 792,9	387317,9	393 428,07	278 186,7	315 038,0
міських та районних бюджетів	186 307,06	33 643,66	43035,3	43 714,23	30 909,6	35 004,2
інших джерел						